Základy využití korpusu v praxi cjbb75
Středa: 9.10-10.50 G13
3. 5. 2017: 
ŘEŠENÍ
1. Končí-li tvar slova v češtině na –ové, pak jde nutně o tvar životného maskulina. Platí toto tvrzení ? Odpovězte nejdříve, a pak ověřte svoji odpověď v korpusu SYN2015. Součástí odpovědi musí být formulace dotazu, pomocí kterého byla získána data, na jejichž základě odpovídáte.
Neplatí, protože toto zakončení mají pravidelně tvary adjektiv s lemmatem na .*ový. Pokud zadáme dotaz [lc=".*ové"], zjistíme, přes frekvenci pos, že jsme se nemýlili a že tvary adjektivní flexe, a s nimi i zakončení –ové mají i slova tagovaná jako zájmena (takové) a číslovky (třináctimilionový).

2. Dokažte, že není třeba, abyste věděli, co označuje vyžlucené substantivum (abyste četli H. Pottera) k tomu, abyste byli schopni na základě zadání samého vyřešit následující úkol.        Na základě uvedených vět určete rod a vzor vyžluceného substantiva.  
Mudlové (v originále Muggles) je označení pro lidi, kteří neumí kouzlit a jsou nekouzelnické nebo smíšení krve.  Mudla je tu pro vás.
Maskulinum vzoru předseda. Ve druhé věte je tvar nom. sg. a v první nom. pl., obojí lze vyčíst ze syntaktické role, kterou plní. V prvním případě by teoreticky mohlo jít o adjektivum (viz výše), ale vzhledem k tomu, že v závorce je tvar, ktyrý má morfologický příznak angl. pl. substantiv –s, lze tuto možnost vyloučit.
Možnost 2: jde o různá lemmata:
[image: ]
Pak se v první větě jedná o slovo podle předseda a ve druhé podle předseda a/nebo žena.
3. Hláska e má v češtině dvě grafické realizace: e/ě. Existuje český slovesný tvar, který končí na grafickou realizaci ě? Odpovězte nejdříve, a pak ověřte svoji odpověď v korpusu SYN2015. Součástí odpovědi musí být formulace dotazu, pomocí kterého byla získána data, na jejichž základě odpovídáte.
Pokud jste odpověděli NE, tak je to špatně. Pokud ANO, ale nevím, a pak jste zadali dotaz: [tag="V.*" & lc=".*ě"], pak jste patrně zjistili, že jde buď o tvary přechodníků (nemluvě, nechtě, …), ale narazili jste i na tvar určitý (stůně). N-filtrem jste přechodníky odstranili (N-filtr <0 0> [tag="Ve.*"] a zjistili jste, že automatická analýza patrně rozpoznává potenciální (nekodifikované tvary) přechodníků přítomných od dokonavých sloves, které ovšem značkuje jako přechodníky minulé. N-filtrem jste přechodníky odstranili (N-filtr <0 0> [tag="Vm.*"] a zjistili jste, že v korpusu SYN2015 se vyskytuje pouze jeden kořen, od něhož určitý tvar slovesa končící na –ě.
[image: ]
Pokud jste na vše přišli bez korpusu, gratuluju.

4. Místo vašich schůzek sis měl lépe vybírat. Kolik interpretací má slovní tvar místo v uvedené větě? Podívejte se do korpusu SYN2000 a zjistěte, jak jsou desambiguovány interpretace slovního tvaru místo. V případě, že naleznete chybné interpretace, pokuste se navrhnout postum, kterým byste je detekovali.
Podíváme se např. na případy označkované jako [lc="místo" & tag="R.*"] R (předložka). Vidíme chyby. Např. případy jako : Naše družstvo nemělo motivaci hrát ve finále, chtělo se poprat o třetí místo/R.* s Trutnovem. Je jasné, že posloupnost dvou předložek je patrně něco, co by se v jazyce nemělo vyskytovat. Použijeme P-filtr <1 1> [tag="R.*"]  a podíváme se na nalezené doklady a všimneme si, že naše intuice není správná, neboť se objevují i správně označkované doklady jako: Místo/R.* do sněhobílého magnetu míří často střelci do tmavých sítí, různě vzorovaných v klubových barvách a podobně. Podobně lze vyloučit posloupnost „předložka+sloveso“, tedy P-filtr <1 1> [tag="V.*"] . Výsledkem je nalezení chyb v desambiguaci.
[image: ]


5. Názvy zlomků (substantiva tvořená ze základů číslovek základních sufixem –ina, např. pětina, desetina, dvanáctina, padesátina, …) a názvy jubileí (padesátiny, třicetiny, šestnáctiny, …) mají část tvarů společných (plurálové tvary), což způsobuje nepříjemnosti, chceme-li mít oba významy odlišeny na rovině automatické morfologické analýzy. V korpusu SYN2015 vyhledejte relevantní lemmata a pozorujte chyby v desambiguaci. Navrhněte postup, jak nalézt případy, které by bylo možné zjednoznačnit na základě blízkého kontextu.
Dotaz, jímž je možné vyhledat deriváty na -ina od číslovkových základů (bez ohledu na to, zda jsou značkovány jako číslovky, nebo jako substantiva): [lc=".*(((deset)|(((jeden)|(dva)|(tři)|(čtr)|(pat)|(šest)|(sedm)|(osm)|(devate))(náct))|(((dva)|(tři)|(čtyři))(c[áe]t))|(((pa)|(še)|(sedm)|(osm)|(deva))(desát))|(set)|(tisíc)|(mili[oó]nt))in)|(((deset)|(((jeden)|(dva)|(tři)|(čtr)|(pat)|(šest)|(sedm)|(osm)|(devate))(náct))|(((dva)|(tři)|(čtyři))(c[áe]t))|(((pa)|(še)|(sedm)|(osm)|(deva))(desát))|(set)|(tisíc)|(mili[oó]nt))in((y)|(ám)|(ách)|(ami)))"]
Podíváme-li se na seznam lemmat, tak uvidíme mezi frekventovanými lemmaty lemma osmnáctina a šestnáctina. Podívejme se na kolokační kandidáty (k, jeho, oslavit, sladký), které se vyskytují v obou případech tam, kde jde o chybnou interpretaci (číslovka dílová Cr).
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6. V české flexi platí pravidlo, které tvrdí, že substantiva skloňovaná podle vzoru růže mají v genitivu pluláru buď koncovku –í (růži), nebo kocovku –0 (vesnic). Dokázali byste odpověď na následující otázku, kterou by vám položil někdo, kdo se chce naučit česky (cizinec) a která by zněla: Znamená to, že se u každého českého slova, které je ženského rodu a končí v nominativu sg. na –e, musím naučit, jak vypadá jeho tvar v genitivu plurálu, nebo mi můžete ještě pomoci nějakým dalším rozšířením pravidla uvedeného výše? Odpovězte nejdříve, a pak ověřte svoji odpověď v korpusu SYN2015. Součástí odpovědi musí být formulace dotazu, pomocí kterého byla získána data, na jejichž základě odpovídáte.
Odpověď zní? Nikoliv, existuje omezený seznam slov a otevřený seznam slov definovatelných formálně. Jak oba seznamy získat? Dotazem na korpus: [lemma=".*[eě]" & tag="N.FP2.*" & lc!=".*í"]. Jde o slova tvořená sufixem –ice (těch je v seznamu nejvíce). Odstraníme je pomocí n-filtru [lemma=".*ice"]. Dále vidíme substantiva na –yně. Odstraníme je pomocí n-filtru [lemma=".*yně"]. Zbývá  11 lemmat českých substantiv,  která jsou frekventovaná a u nichž je třeba si zapamatovat výjimku (nulovou koncovku v gen. pl.). Ostatní můžeme popsat formálně (lemma/nom. sg nončí na –ice/-yně).[image: ]

7. Dokázali byste odpověď na následující otázku, kterou by vám položil někdo, kdo se chce naučit česky (cizinec) a která by zněla: Učil jsem se, jak se tvoří tvar l-ového příčestí od sloves, který musím znát, abych uměl vytvořit větu v minulém čase a v podmiňovacím způsobu. Všiml jsem si, že někdo říka, že počítač vypl a někdo, že počítač vypnul. Jak poznám, když se učím nové sloveso, které má v infinitivu zakončení na –nout, jak má vypadat tvar příčestí? Odpovězte nejdříve, a pak ověřte svoji odpověď v korpusu SYN2015. Součástí odpovědi musí být formulace dotazu, pomocí kterého byla získána data, na jejichž základě odpovídáte.
Pokud jste z paměti nevydolovali nějaké poučky o třídách a vzorech, tak můžete rovnou začít hledeat odpověď v korpusech a porovnat data vzhledaná dotazem [lemma=".*nout" & tag="Vp.*" & lc=".*(nul)|(nul[aoiy])"] a dotazem [lemma=".*nout" & tag="Vp.*" & lc!=".*(nul)|(nul[aoiy])"]. Možná se vám při pozorování prvního seznamu něco o třídách a vzorech vzbaví. Ne-li, pak se podívejte, zda nenajdete nějaký společný rys, a to především tehdy, když je vyloučeno, aby tvar měl i variantu bez –nu-. Mužeme si všimnout, že varianty bez –nu- nemohou mít slovesa, u nichž před –nu- předchází samohláska (nebo slabičná sonora). Odfiltrujeme je takto. N-filtr <0 0>  [lc=".*[aáeěéiíoóůuyýrlm]((nul)|(nul[aoiy]))"].
Porovnejme seznam lemmat, k nimž jsme našli tvary s –nu-
[image: ]
a bez –nu-

[image: ]

všimněme si sloves vrhnout (1. seznam) a navrhnout (2 seznam) a vyhledejme tvary v korpusu takto: [lemma=".*vrhnout" & tag="Vp.*"].
[image: ]
(Nástroj SyD).

8. V rámci publikací ÚČNK vyšla i tato publikace: Cvrček, V., Cvrčková Porkertová, L.: Velký slovník rýmů. Nakladatelství Lidové noviny, Praha 2011.  Její anotace zní: Příručka rýmů usnadní psaní jakýchkoli rýmovaných textů, což je úkol, před kterým [image: Slovník rýmù_potah.indd]stojí nejen začínající básníci, ale také autoři písňových textů, reklamních sloganů a mnozí další. Slovník zároveň může sloužit jako doplňková pomůcka při výuce literární teorie na základních a středních školách. Svým rozsahem i způsobem zpracování se jedná o unikátní projekt, který na současném knižním trhu nemá obdoby (posledním takovým pokusem byl Puchmajerův Rýmovník z roku 1824).
Nemáte slovník po ruce. Zaexperimentujte se svojí jazykovou vynalézavostí a s korpusem. Najděte (po paměti) rýmy slov běhna, loutna, pouť. Vyhledejte v korpusu synv4 doklady, které mohou být rýmem slova/tvaru a porovnejte svoji jazykovou vynalézavost s tím, co lze najít v korpusu.  Použili jste jako pomůcku k vyhledávání v paměti nějaký rýmovaný text, který umíte zpaměti? Pokud ano, uvědomte si, nakolik byl autor textu v otázce rýmu vynelázavý (rýmové slovo má v korpusu velkou – malou – žádnou frekvenci).

vyhledáme slovní tvary .*[eě]hn[aá], .*ou[td]n[aá], [lc="(.ou[dtďť])|(..ou[dtďť])"]
[image: ]
Hnusím si, nákazy se střehna 
vojandu, byť se křížem žehná,
dráždí mne stará vlezlá běhna,
hoch obdivující svá stehna.
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Večerem dům zvolna doutná,
k tanci tiše hraje loutna …

[image: ]
Přijela pouť a lidí proud 
zaplnil na návsi kdejakej kout 
přijela pouť hudba a čmoud 
marcipán má zas chuť náramnou 

Přijela pouť no a já bloud 
srdce tvý perníkem chci odemknout 
jestli jseš sám přijeď hned k nám 
protože právě dnes pouť u nás začíná

9. Tabulkové paradigma tvarů by, které v češtině slouží ke tvoření kondicionálu bývá v českých mluvnicích uvedeno následovně:
	osoba
	singulár
	osoba
	plurál

	1.
	bych
	1.
	bychom

	2.
	bys
	2.
	byste

	3.
	by
	3
	by



Bez komentáře k tabulce, by tudíž následující tvrzení: „Tvar by může být v češtině součástí tvaru kondicionálu 2. osoby singuláru“ nemělo platit. Platí, nebo neplatí? Pokuste se odpovědět na základě introspekce. Pokuste si ověřit svoji odpověď v korpusu SYN2015.
Pokud si na základě intrspekce nevíme rady, nezoufejme. Vyhledáme v korpusu tvar by a všimneme si, že nemá označkováno ani číslo, ani osobu. Pokud by osoba byla nutně 3., pak by tak měla být označkována. Asi nebude. Pokud Vám to ještě nedošlo, zkuste v kontextu <-1 -1> najít P-filtrem zájmeno ty [tag="PP.*" & lc="ty"].
[image: ]
A máme pravidlo: Pokud je významové sloveso zvratné, pak při tvoření kondicionálu ve druhé osobě sg. se užívá tvar by nikoli bys a –s se přimyká k zvratné částici/zájmenu se/si, tedy ses/sis.
Ještě si to ověřme. Vraťe se o krok zpět a vyhledejte v kontextu <1 1> P-filtrem [lc="s[ei] s"].[image: ]
A zkusme také najít doklad bys s[ei]s a bys s[ei]. Je to správně česky?
[image: ]
A tohle sem nepatří: Nešla bys se mnou do kina.
10.  I když je letec více DiCapriův než Scorseseho film, je zřejmé, že pro Scorseseho, vždy fascinovaného filmem i zuřivými hrdiny, to byla mnohem více než pouhá zakázka.
Podívejte se na větu z korpusu synv4 Pokuste se najít podobné doklady a zamyslete se nad tím, zda jde o analytické stupňování subjektově posesivních adjektiv.
[bookmark: _GoBack]Kandidáty můžeme najít jako fráze, na které se ptáme:
[lc="(víc.*)|(méně)|(míň)"][tag="AU.*"][lc="než"], vhodné doklady si označíme:
	
[image: ]
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, tviij svét by zpestfila a srdicko potésila . Smifil
“, Jednadvacet , pane . “, A nechtél

, uklidni se - az skoncujes s turistama , mohl
tonikem , zatimco ona uZ vyzunkla druhy . , Mél

ja tvrdim , Ze pred sebou més prileZitost a méla
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pripojit k takovéhle charitativni praci ? PEKKA Nékdy jindy .

radsi pred nesmysInymi kecy a kazil si Zivot rozmary knézich
vzpomnél , e sad jsme prodali az nékdy v pétadevadesatym
pro mé teda v Sest vecer stavit v knihovné ?

mél dobfe zapamatovat . Ale na to jsi jesté moc

pristihl pfi tom , Ze k nému pocitujes méné lasky

to nékdy sehnat na DVD . S Robbiem jsme nevédéli

napred zkusit bydlet v Koegenaap , Jacku, “ podotkne

s nimi, prestala by se ti protivit . Satan

s nékym promluvit ? Treba s néjakou divkou ? Citil

mi zastavit u Patela pro zapeceny veprovy a gin ?

na to vykaslat, kdyz té to tak Stve ,

jii chytit, jak jen to jde . Nemladnes ,
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Mlada fronta DNES, X
Hospodafské noviny, X
Pravo, X

Sport, X

Hospodafské noviny, X
Sport, X

Lidové noviny, X
Mlada fronta DNES, X
Mlada fronta DNES, X
Deniky Moravia, X
Prekvapeni, X

Patek Lidovych novin, X
Mlada fronta DNES, X
Aha! nedéle, X

Mlada fronta DNES, X

Pravo, X

Naplnéni, Spencer, LaVyrle

Lidové noviny, X

Pravo, X

Reflex, X

Pravo, X

Magazin Vikend DNES, X

Mlada fronta DNES, X

ne, praxe je zatim jina .~ Je to

hrdina je dnes prvotfidnim zbozim . | kdyz je letec

. My jsme ale zvykli . Minuly kabinet byl také

na$eho hokeje . Jenze ¢lovék zjistuje, Ze to je

pro spolecnost Heineken . " Ma posledni ¢innost zacala byt

tym ., TéZce jsme nesly , Ze lidé prali

, " doporucuje zprava . Tuto vytku bere v Gvahu

se profesionalné vénujete pomoci druhym . Neni to dnes uz

. Zdiiraznil jsem v ni nékteré véci . Basilio je

legend . A prece , bila pani “ patii mnohem

jsem pochopila, Ze touha pfivést dité na svét je

svého détstvi jako vyrazny rys tehdejsi doby ? Rozhodné jsem
.Vtomto sméru je v§ak dnesni ODS mentalné mnohem

zub ! “ A jaka mald Laura je ? Pry

nestrankovano , néklad a cena neuvedeny . Hradecka Marysa je
v nadnarodnich spolecnostech . " Mé posledni ¢innost zacala byt
zmince o prodeji farmy , kterd ji pfipadala o tolik

kaplan je spise tfedni osoba, takze moje prace obnasi

spise roztomily zaletnik nez ohavny kariérista , coz zfejmé odpovida
jako v pFipadé Ugastnikii zdjezdu . Nestyda je totiz moznd
intenzivnéjs$i chmelovou vini . " Mé posledni ¢innost zacala byt
vzoru své predlohy skloubit . Podle literarnich odbornikd je mnohem

starosti a odpovédnosti . Reditelé se tak budou muset vénovat

vic/hodné/Dg------- 2A---1- urednicina/aredni€in/AUFS1F---------- nez/nez/J,--------------
vice/hodn&/Dg------- 2A----- DiCapriiiv/DiCapridv/AUMSIM- - - - - -- - -~ nei/nez/Jd, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A- - -1- Kalouskiiv/Kalouskiv/AUISIM- - - - - - - - - - nei/nez/Jd, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A---1- (fedniiny/GFedni&in/AUFS2F---------- nei/nez/J, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A---1- Ufedni€ina/afedni&in/AUNS2F - - - - - - - - - - nei/nez/3J, --------------
vic/hodn&/Dg------- ---1- Martiné/Martin/AUFS3F---------- nez/nez/J, --------------
vice/hodn&/Dg------- 2A----- Dostdliiv/Dostalav/AUISAM- - - - - - - - - - nei/nez/Jd, --------------
vic/hodné&/Dg -2A---1- Ufedniéina/Gfedni&in/AUFS1F- - --neZ/nez/J, -
vic/hodn&/Dg------- 2A- - -1- Beaumarchaisiiv/Beaumarchaistiv/AUMSIM- - - - - - - - - - nei/nez/J, -------------
vice/hodné&/Dg------- 2A----- Mikulovu/Mikulév/AUFSAM- - - - - - - - - nei/nez/Jd, --------------
vic/hodné&/Dg------- ---1- Véfina/V&Fin/AUNS2F - - - - - - - - - - nez/nez/Jd, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A---1- Husdkovo/Husakv/AUNSIM- - - - - - - - - - nez/nez/3d, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A- - -1- Topolankova/Topolankiav/AUFSIM- - - - - - - - - - nei/nez/J, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A---1- mamin¢ina/mamin&in/AUNS2F-- - ------- nei/nez/J, --------------
vic/hodné&/Dg------- 2A---1- Moravkova/Moravkiv/AUFSIM- - - - - - - - - - nei/nez/Jd, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A- - -1- lifednitina/Gfedni€in/AUNS2F-- - - - - - - - - nez/nez/J,--------------
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vic/hodn&/Dg------- - --1- Troskové/Troskiiv/AUFS3M---------- nei/nez/J, --------------
vic/hodné&/Dg------- 2A---1- Hrebejkiiv/HFebejkiiv/AUMSIM- - - - - - - - - - nei/nez/Jd, --------------
vic/hodn&/Dg------- 2A---1- Ufedni€ina/afedni&in/AUNS2F - - - - - - - - - - nei/nez/3J, --------------
vic/hodné&/Dg------- ---1- Ladovym/Lad@iv/AUNP3M- - - - - - - - —- NeP/ine /) N
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cokoliv jineého . Zda vyrazim do ulic, to zalezi
Scorseseho film, je zfejmé , Ze pro Scorseseho ,
Necasiyv . O par minut pozdéji Fischer uvedl , ze
konkrétni prace , taky neméte Sanci véci bezprost
préce s pivem, a proto jsem se rozhodl pro

nam . Na druhou stranu ale bylo velice pfijemné
Kucerdv navrh zakona . Poslanec totiz pravomoci
tviri ¢innost ? Chodime kazdy den do kancelare
Rossiniho . Podtrhl jsem jeho knézstvi, aby mdj F
Cecham . Perchta z Rozmberka se narodila v roce
jeho . On sé@m s tim smifen zdaleka nebyl a

tfeba Reaganovo dité . Ale troufam si tvrdit, Ze
Klausova . A je otézka , zda viibec kdy bude
tatinkova . , J4 si myslim , Ze déti vnimaji

bratii Mrstikd recenze a glosy Rezisér Klicperova
préce s pivem, a proto jsem se rozhodl pro

jeji, méla velmi nepiijemné pocity . Alfred Hunt ji’
klasického kaplanovani - bohuzel . Réno pfijdu do
Svandrlikové vidéni svéta . Svandrlikovy knihy se :
Vieweghv . Pomrskava se jako ten do Vtavy vypi
préce s pivem, a proto jsem se rozhodl pro
Haskovym Svejkem . Skoda , vzdyt jak fikal uz sér

pedagogické innosti, coz zvlasté malym skolam
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vzor1 4v (fq 4+ ¥)
(2493)
(1980)
(1647)
(1105)
(1104)
(962)
(796)
(739)

Produktivita vzor 1 vzor 2
vzor2 4v (fq 4v) V tabulce jsou uvedeny viechny doklady ze vdech vzori, které vstupuji do zadaného modelu.

(10882) spolecnou bazi (ta se muZe lisit pouze v pripadé aplikace alternaci). V zavorkach uvedeny udaj pred
(16574) jednotky ve zvoleném korpusu. Tabulku je moZné pretfidit podle libovolného sloupce a to jak abeced
(459) Sipek v zahlavi tabulky. Kazdé slovo zaroven funguje jako odkaz sméfujici k ukazce konkordanci ve zvole
(24((33;907) Pary vytvorené az diky aplikaci alternacnich pravidel jsou zvyraznéné barevnym pozadim. Jejich ba
(829) pfipadé, Ze pouZitim alternacnich pravidel dojde k situaci, Ze jednomu vzoru v dané dvojci odpovida v

(64) slova uvedena hromadné v jednom fadku tabulky.

(21030)
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~Geska, slovenska, rakousk a Svjcarska . Jejich
nevydaii hldsku , kvétiny strachu, vénce 1z, a

protoze mista na kolej zabir tefi nestudui nebo

. Akromé toho miizete tézko tdit, Ze tohle

vyhledeite lékate . Jsouto piiznaky encefalitidy .- Pokud

iiseku predstihl Rakousko a Nemecko , ale Korunka bodované Sesté
byvaljim Stalinovjm pomnikem na Letné . Pak by s toto

. Jsou zde itexty o budovani zdejsiho parku .

popud k zalozeni krdl Ferdinand | a sam i

nez macessky . Zmizely sice krdlikamy z podioubi, aviak

policisté pred zakrokem nevyzvali ekologické akiivisty k tomu , aby

- Nasazen tjmy na zéchranu dvou pohieSovanjich zchranafi zacaly na

se umistila pohadka K . Péma Mala vila , treti

1915.. Jeji muz byl zbaven univerzitn profesury, o

misto/misto/RR--2-

misto/misto/RR--2-
misto/misto/RR--2-
misto/misto/RR--2-
misto/misto/RR--2-
misto/misto/RR--2-
Misto/misto/RR--2-
misto/misto/RR--2-

misto/misto/RR--2-
misto/misto/RR--2-
misto/misto/RR--2-
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- jev pravé sti Gelniho skia nahore nebo dole a
na zvratky na obrazku . Réno,
- nepotiebur,* poznamenal student z Téborska . Typicky ruské

- jetésnaasl nora . Dnes uZ umime své

- zéervenda pak stied zatne bélat, jste malatni

- neudrzel. Pii jednom ze sjezdi upadi a predbéhl jej

- mohlozatit opravovat . * Se zastupci spolenostijsme projednav
- jeto ovsem ponékud nedistojné  navic nejednoho navitévnika p
- vyhiédl: sevem od Hradu za hlubokjm udolim ficky Brusnice
Jenadale skiadkou kdejakého odlozenho harampadi . Novomani
opustil. Tiiadvacetilety Jakub O . ze Vsetinska utrpél pii

- dopravovat okamiité ventiltory s lutnami pro veden vétri a také

- patiiDéjinam davnovékého Slovenska autord V . Furmanka, A

- piislai Alice . Zprévy ze zahranici pichazely jen ziidkakdy
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